

Miloš Jaš – starosta: ale šak dám slovo

Róbert Šoltis – zástupca starostu: jak dáš slovo veď ty nie si

Miloš Jaš – starosta: keď rozprávam, vysvetlím ja potom

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: nie si tu neobmedzený pán pre Boha. Ta sa spamätaj už.

Miloš Jaš – starosta: tak keď rozprávam ja tak dorozprávam a potom. Nech sa páči

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: veď ty skáčeš bežne do reči hocikomu

Miloš Jaš – starosta: neskáčem do reči pan Šoltés

Róbert Šoltis – zástupca starostu: čože?

Mgr. Iveta Markovičová – učiteľ'ka: prepáčte pán starosta. S pánom starostom som komunikovala možno všetko 4 krát. Všetky veci jednoducho keď som mala telefonický rozhovor poprekrúcal potom proti mne. A to kedy, kedy o tej veci, ktorej rozpráva, že ja som poslala pani Mydliarovú, to vôbec nie je pravda. Vy ste ma vtedy vôbec nevolali. Vy ste ju, ona išla na úrad, ona išla na úrad z vlastnej inej veci, z vlastnej iniciatívy. Koľkokrát ste ma predvolali, toľkokrát som bola. Jednoducho tu sú kolegyně, aby to opísali ako je komunikácia z Vašej strany. Jednoducho nedá sa komunikovať, nedá sa komunikovať, lebo na komunikáciu musia byť dvaja.

Miloš Jaš – starosta: áno

Mgr. Iveta Markovičová – učiteľ'ka: a jednoducho pán starosta Vy ste si voči mne vytvorili zášť na základe nejakých klamstiev, poľostí, ja som sa aj včera dozvedela, že deti sa rozprávajú o mne, že ja som spreneverila nejaké peniaze, deti sa rozprávajú. Jednoducho to sú veci, ktoré sú takisto na žalobu. To je to sakra krivé obvinenia, to je ohováranie a toho je strašne veľa. Áno.

Miloš Jaš – starosta: kto o peniazoch rozpráva? Nikto o tom nerozpráva

Mgr. Iveta Markovičová – učiteľ'ka: Áno o peniazoch ste rozprávali. Prvé čo ste urobili ste ma obvinili, že som spreneverila nejakých 100.000 eur, pritom škola dostáva do konca školského roku, do konca teda kalendárneho roka suma sumárom 70 všetko ide cez účty, všetko je prehľadné, je to všetky zmluvy sú zverejňované na stránke školy.

Miloš Jaš – starosta: dobre prejdeme

Mgr. Iveta Markovičová – učiteľ'ka: jednoducho neprejdem, lebo jednoducho prepáčte

Pani Magdová – obyvateľ'ka: neskáč do reči.

Miloš Jaš – starosta: vysvetlite to, čo je podstatou veci

Mgr. Iveta Markovičová – učiteľ'ka: ja som vysvetlila, z našej strany bola maximálna snaha o komunikáciu. Maximálna. My sme Vás aj pozývali, my sme Vás aj pozvali, jednoducho túto zášť a túto, toto šírenie nenávisti ste zasiali Vy. My nie, my sme vždy prišli s bielou

zástavou a s pokorou. Ja som, ja som pokorný človek pán starosta. Ja určite by som nešla s Vami do stretu a nikdy som nemala. My sme mali veľmi dobré vzťahy, ja neviem, čo sa stalo. Vy ste ako rodič, ako ešte starosta bývalý chodieval aj do bajerovskej školy. My sme ako mali, my sme vedeli komunikovať normálne. Zrazu sa niečo stalo, hej ale nie z našej strany. A jednoducho, to komunikáciu zažila každá jedna z nás. Každá jedna, ktorá pracuje v škole môže to opísať, že ako sa komunikuje s úradom, a z jeho obsadením.

Miloš Jaš – starosta: dobre, takže prejdeme k bodu

Pán Veverka – koordinátor Teach for Slovakia: môžem ešte ja?

Miloš Jaš – starosta: nie. Takže nedodržanie zákona, ja som ešte v tej lehote na vymenovanie. Prejdeme k bodu Nesplnenie právoplatne prijatých uznesení. Nevymenovanie zástupcu starostu. K tomu poviem len toľko. Vymenoval som zástupcu, zvolili si ho, vymenoval som, dal som mu doklad, ktorý nepodpísal, doniesol to až na zastupiteľstvo. Keď je raz vymenovaný, mal prísť sa opýtať ako to je. Ja by som v tej chvíli od neho očakával to, že začne komunikovať so starostom a sa začne zaujímať ako poslanec a zástupca starostu, že čo s tým, má to podpísať, urobil si, dačo mi tam nesedí, prísť jednať na obecnú pôdu ku starostovi. Potom som to dal zase, ja som to podpísal. Takže ja som nič nevymenovanie zástupcu nič neporušil. Prejdeme bod b.

Rastislav Jarkovský – poslanec: počkaj, vy tuž chvíľku

Miloš Jaš – starosta: preplatenie nevyčerpanej dovolenky

Róbert Šoltis – zástupca starostu: počkaj, hľadám to. Hľadám, lebo je toho veľa, hľadám ten menovací dekrét. No, tu mám menovací dekrét. No, čo mám povedať k tomu, keď takto má vyzeráť menovací dekrét na zástupcu starostu obce

Miloš Jaš – starosta: Ty si ho predložil

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre, to čo je toto tu počmarbané? Čo to je? To čo to je akože?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to je rukou podpísované veci všelijaké.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: rukou tam dopísal čosi a ja neviem čo

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: štábna kultúra žiadna

Róbert Šoltis – zástupca starostu: To čo to je toto za?

Rastislav Jarkovský – poslanec: to doteraz na obecnej stránke zástupcu nemáme žiadneho. Nie je zverejnené to, napríklad

Miloš Jaš – starosta: je zástupca

Rastislav Jarkovský – poslanec: nie je na stránke si pozri

Miloš Jaš – starosta: dobre, sa ospravedlňujem, že nie je zverejnené na stránke.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nie je na stránke. Tento dekrét som dostal až teraz.

Miloš Jaš – starosta: Ty si dostal prvý dekrét, na ktorý si ani nezareagoval, no tak ako ja môžem vedieť, či

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to je reakcia. Miloš čo je reakcia na dekrét? Je to, že

Miloš Jaš – starosta: šak si ho neprišiel prevziať na obecný úrad, a si povedal, že si to prečítaš a donesieš. A ty si čakal do najbližšieho zastupiteľstva, miesto toho, aby si prišiel na obecný úrad, podpísal, abo poviem pán starosta nesúhlasím s tým a s tým bodom, urobme to tak.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: prečo, ale mňa. Ty máš nárok vymenovať svojho zástupcu a keď to neurobiš do termínu, zastupiteľstvo si môže zvoliť spomedzi seba človeka, ktorý bude zástupcom starostu.

Miloš Jaš – starosta: áno

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ja som zvolený, nie menovaný Tebou. To znamená, že ja som to chcel priniesť na zastupiteľstvo, pretože chcel som, aby sa vyjadrili všetci poslanci, pretože oni ma volili, ja som sa nezvolil, ani som sa nenúkal. Ja som nežiadal byť zástupcom starostu, to znamená, že preto som to doniesol na zastupiteľstvo, aby to videli všetci poslanci, pretože oni ma zvolili. Pretože ja si dobre, ne, nie, nebudem

Rastislav Jarkovský – poslanec: nechápe m

Róbert Šoltis – zástupca starostu: pretože si myslím, že je sväté to, čo si ľudia zvolili. Keď Ťa ľudia zvolili tak im

Miloš Jaš – starosta: tak ja som

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: slúž a netvár sa jak ich pán

Miloš Jaš – starosta: ale ja, urobil som to zle? Keď som Vám dal? Pani pracovníčka Ti dala osobne do rúk

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: počúvaj v tom dekréte bolo tak všeobecný, také všeobecné

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: asi tri body tam boli

Róbert Šoltis – zástupca starostu: tak všeobecné menovanie, že s tým by si si mohol tak akurát vieš čo zavesiť to dakde a to len to akože len to, že to bolo napísané, že zástupca, ale jaké má kompetencie, jaké, jaký je rozsah činnosti tam neboli

Miloš Jaš – starosta: podľa zákona 369 o obecnom zriadení. To je

Rastislav Jarkovský – poslanec: to je ten čo sme dali my.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: a tam je tak napísané? V rozsahu danom starostom obce. Tam je napísané presne. Jeho činnosť

Miloš Jaš – starosta: ale zákon ho tam neobmedzuje

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale v rozsahu daného tak

Miloš Jaš – starosta: môže konať v rámci zákona. Tak ako, teraz čo chcete povedať? Na to, že v rámci zákona má pracovať a riadiť.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: a to čo to je v rámci zákona? Nemáte tu starý dekrét?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nemám

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: že by ste ho prečítali, že by ste vedeli aké tam má právomoci.

Miloš Jaš – starosta: také isté ako je zákon 369 o obecnom zriadení z roku 2010 novelizovaný

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre, nevracajme sa k tomu

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: ale už je to podpísané, tak nech sa odrazíme od toho bodu. Lebo to budeme tu rozoberať do

Rastislav Jarkovský – poslanec: už sme na jednom zastupiteľstve to rozoberali

Miloš Jaš – starosta: ale šak je to podpísané a neviem prečo rozprávate o tom, že nie, zle. Treba komunikovať, treba prísť na obecný úrad a mám záujem o ten obecný úrad a nie len Vy ako zastupiteľstvo prídete a čakáte na zastupiteľstvo a idete kontrolovať stále starostu.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale to je naše právo kontrolovať Ťa.

Miloš Jaš – starosta: áno

Róbert Šoltis – zástupca starostu: je to naša úloha a preto nás Miloš ľudia zvolili, aby sme Ťa kontrolovali. Vieš. My sme tu preto. A my sme preto, preto Ťa kontrolujeme. Ty nám vyčítaš, že kontrolujeme Teba? A my sme tu hlavne preto, pre Boha živého. A načo sú poslanci obecného zastupiteľstva.

Miloš Jaš – starosta: aby dostal od občana podnet a predniesol ho na zastupiteľstve

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ahá, aby sme Ti slúžili, jak si to minule

Miloš Jaš – starosta: nie

Róbert Šoltis – zástupca starostu: minul si mi tu niečo prikazoval, že Ty mi nariaďuješ čosi robiť. Ty mi nemôžeš nariaďiť nič. Ako poslancovi mi nemôžeš nariaďiť vôbec nič.

Miloš Jaš – starosta: jak že nie?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no nie

Miloš Jaš – starosta: máte schválené komisie? Dobre, prejdeme postupne a budeme sa baviť ďalej.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: Ty nie si môj nadriadený. Si to uvedom.

Miloš Jaš – starosta: ani Ty môj.

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: no, ale ja Ťa môžem kontrolovať.

Miloš Jaš – starosta: aj ja Teba.

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: Ty ma nemôžeš.

Miloš Jaš – starosta: Dobre prejdeme k boju b preplatenie

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ako koho ma chceš kontrolovať? Ako poslanca?

Miloš Jaš – starosta: my máme spolupracovať, nie kontrolovať jeden druhého.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre, presne tak.

Miloš Jaš – starosta: a zatiaľ som sa toho nedožil. Preplatenie nevyčerpanej dovolenky a zákonného odstupného pána Kovalíka. Môžem konštatovať, je to na okresnej

Róbert Šoltis – zástupca starostu: vidíš, a takéto veci tu vyhrocujú situáciu. Prečo si to dal na prokuratúru?

Miloš Jaš – starosta: podľa §34

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale prečo?

Miloš Jaš – starosta: odstavec 2, zákona č. 153 z roku 2001 zbierky o prokuratúre v znení neskorších predpisov potvrdzujem prijatie Vášho opakovaného podnetu z 27.8.2019, doručené tunajšej krajskej prokuratúre 30.8.2019 a smerujúce voči vybaveniu okresnej prokuratúry Prešov, pod spisovou značkou Pd vo veci preskúmania uznesenia obecného zastupiteľstva obce 10.6.2019 Andrea Lenatová. Zatiaľ sa to prešetruje.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: a ja sa pýtam prečo?. Ja sa pýtam prečo? No toto uznesenie keď sme ho odsúhlasovali, že sa preplatí dovolenka Janovi Kovalíkovi.

Miroslav Mihal' – poslanec: môžem si pýtať vyjadrenie okresnej prokuratúry? Prečo išlo na krajskú prokuratúru.

Miloš Jaš – starosta: teraz som čítal.

Miroslav Mihal' – poslanec: toto je potvrdenie, že krajská dostala odvolanie, ale z okresnej vyjadrenie Ty si dostal určite. Preto si sa odvolal na krajskú prokuratúru. A ja by som chcel počuť vyjadrenie okresnej prokuratúry. To je z krajskej, čiže to papier je jasný

Rastislav Jarkovský – poslanec: si to posunul ďalej.

Miloš Jaš – starosta: som to posunul ďalej

Miroslav Mihal' – poslanec: si musel dostať odpoveď z krajskej, okresnej prokuratúry

Miloš Jaš – starosta: áno

Miroslav Mihal' – poslanec: a toto vyjadrenie chcem počuť, prečo to išlo na krajskú.

Miloš Jaš – starosta: lebo som sa odvolal

Miroslav Mihal' – poslanec: no, ale jaké je vyjadrenie

Miloš Jaš – starosta: mám právo na to na odvolanie

Pán Veverka – koordinátor Teach for Slovakia: ale voči čomu?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale voči čomu?

Miloš Jaš – starosta: Vy nerozprávajte. Rozprávajú poslanci, komunikujú poslanci. Je obecné zastupiteľstvo. Vy môžete vystúpiť v diskusii sa prihlásiť.

Miroslav Mihal’ – poslanec: chcem prečítať to vyjadrenie okresnej prokuratúry. Nič viac nechcem. Že prečo išlo na krajskú, kvôli čomu vlastne. Podľa mňa okresná prokuratúra potvrdila správnosť uznesenia a Tebe sa to nepáčilo, tak si dal ešte raz

Miloš Jaš – starosta: ale prečo? Ja mám právo sa odvolať

Miroslav Mihal’ – poslanec: šak ja nehovorím, že nemáš právo, ja Ti neberiem Tvoje právo.

Miloš Jaš – starosta: tak potom prečo

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale načo to ťahať po prokuratúrach, keď, počúvaj šak sme odhlasovali jako zastupiteľstvo, sme odhlasovali niečo, pre Teba to nie je, pre Teba nie je vôbec akože hlas poslancov, ktorí

Miloš Jaš – starosta: ale ja mám

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no šak máš právo a vieš na čo všetko máme právo my a nerobíme to? Ta dakto tu chce furt lem platiť kref, rozumiš ta na čo je to dobre?

Miloš Jaš – starosta: rozoberieme to

Róbert Šoltis – zástupca starostu: šak si povedal vtedy jak sme sedeli vzadu, že sa nebudeme hádať, že budeme konečne dačo robiť. Načo furt taká

Miloš Jaš – starosta: ale šak

Róbert Šoltis – zástupca starostu: načo furt také konfrontácie? Načo prokuratúra?

Miloš Jaš – starosta: čo sa stalo v tej veci, keď som sa odvolal?

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale šak sa každý pýta, že prečo.

Miroslav Mihal’ – poslanec: Veď nám len prečítaj, že prečo len toto chceme vedieť nič viac. Prečítaj

Miloš Jaš – starosta: tak lebo

Miroslav Mihal’ – poslanec: prečítaj tú vec tu, čo dala okresná prokuratúra. Toto len chceme vedieť, nič vecej sa nepýtam.

Miloš Jaš – starosta: jednoducho to poviem tak, pán hlavný kontrolór dal, že v rozpočte neboli na to financie.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: čo som ja povedal?

(Smiech publika)

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: počúvaj tu, to čo som ja

Miloš Jaš – starosta: neefektívne a ne hospodárne

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: Ježiš Mária

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to toto, čo si teraz prečítal je výsledok tej kontroly a povie, že

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: a to, že Ty prekrútiš?

Miloš Jaš – starosta: ja som sa odvolal, preto som sa odvolal. Konec.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: Ty prekročíš cestovné o 2.500 korún, eurá a na tu

Miloš Jaš – starosta: Dobre, to je na prokuratúre, rozhodne o tom prokuratúra

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tam sa nepýta, či máme peniaze v rozpočte.

Miloš Jaš – starosta: boli schválené. Takže prejdeme k bodu c nevrátenie neúčelovo vynaložených prostriedkov na právne služby.

Pani Magdová – obyvateľka: to je už vyriešený bod?

Mirsoav Mihal' – poslanec: tak, že mi neodpovieš?

Pani Kovalíková – obyvateľka: kto je zodpovedaný?

(Veľká debata v pléne, nie je možné rozoznať v spleti hlasov, kto čo hovorí – poznámka zapisovateľky).

Miloš Jaš – starosta: šak je na prokuratúre, tak ako ho mám zodpovedat'?

Pán Kovalík – obyvateľ: veď to bolo prijaté poslancami. Ty si

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no hej, ale on to dal prešetriť zase, on dal prešetriť naše uznesenie

Miloš Jaš – starosta: nerozprávaj

Pán Kovalík - obyvateľ: ale prečo to dal prešetriť, je potrebné odsúhlasenie opätovné.

Pani Kovalíková – obyvateľka: dneska. Keď odsúhlasíte má nárok.

Miloš Jaš – starosta: nie

Rastislav Jarkovský – poslanec: už sme dvakrát odsúhlasili.

Miroslav Mihal' - poslanec: šak práve preto

Miloš Jaš – starosta: klud. Odvolal som sa

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nemáš právo na všetko, na čo sa ti len zachce.

Miloš Jaš – starosta: jak, že ne?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: No nemáš právo na všetko. Veď predsa zastupiteľstvo 2 krát schválilo uznesenie

Miloš Jaš – starosta: áno a

Róbert Šoltis – zástupca starostu: tvojou povinnosťou je ho splniť.

Miloš Jaš – starosta: poradný orgán je prokuratúra a poradný orgán je prokuratúra.

Pani Kovalíková – obyvateľka: nie je

Pán Kovalík – obyvateľ: výsledok prokuratúry nie je zaväzujúci, až súd.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nie je

Miloš Jaš – starosta: klud. Dobre prerušujem schôdzu na 5 minút.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nemis právo prerušiť schôdzu. Prečo by si ju mal prerušiť? Miloš Ty tu nie si neobmedzený pán si to uvedom. Počúvaj ľudí. Ľudia ťa zvolili, si tu kvôli ľuďom. Nerob si čo chceš.

Miloš Jaš – starosta: keď som prečítal výsledok s prokuratúry, čo ešte chceš?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: my sme ako zastupiteľstvo schválili 2 krát, mal si to brať na vedomie, mal si to podpísať, nemal si do toho ťahať prokuratúru vôbec.

Pani Kovalíková – obyvateľka: dneska to schváľte

(V sále je diskusia, v ktorej sa účastníci preklukujú a nie je všetkému dobre rozumieť).

Róbert Šoltis – zástupca starostu: je to zákonné čo sme urobili, načo robíš takéto veci.

Miloš Jaš – starosta: nie je to zákonné.

Pani Kovalíková – obyvateľka: dneska to

Pán Kovalík – obyvateľ: pán starosta oháňaš sa zákonom 369, tak si ho poriadne prešpekuluj, či vyštuduj, preštuduj a trikrát oň preštuduj.

Miloš Jaš – starosta: klud. Rokujú o tom poslanci pán Kovalík. Rokujú o tom poslanci.

Pán Kovalík – obyvateľ: ja viem. Ale týka sa to mojej osoby a nezvyšuj na mňa hlas

Róbert Šoltis – zástupca starostu: My sme

Miloš Jaš – starosta: rokujú o tom poslanci

Róbert Šoltis – zástupca starostu: Miloš, my sme o tom rokovali a ignoroval si naše rokovanie. Totálne si ignoroval, čo sme my rokovali, tak sa nevyhováraj.

Miloš Jaš – starosta: mám zo zákona právo veta, nepodpísať uznesenie. Je to tak? Je to tak? Klud, sadnite si

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: po druhom hlasovaní, po druhom hlasovaní

Pán Kovalík – obyvateľ: Miloš preboha, akú máš úctu voči svojej šestre? Še spametaj. A dost.

Pani Kovalíková – obyvateľka: Jano sadni si, Jano prestaň.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: po druhom hlasovaní

Pani Magdová – obyvateľka: zavolaj policajtov.

Pán Kovalík – obyvateľ: môžeš i policajtov zavolať na mne.

Pani Magdová – obyvateľka: starosta ťa šmišny normálne šmišny s tým telefónom.

Pani Kovalíková – obyvateľka: to čo robíš s tým telefónom?

Pani Magdová – obyvateľka: šišišišišný, šišišišný.

Pani Olejárová – obyvateľka: chce volac Markízu.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale viete čo teta keď sme sa, s Janom sme sa doslova hádali, keď

Rastislav Jarkovský – poslanec: žeby bolo odstúpené zaplatené

Róbert Šoltis – zástupca starostu: žeby mu zaplatil po častiach Milošovi, tak Jano to bral korektne, dobre, patrí mu to, zaplatil mu to hneď na druhý deň. My sme chceli, že by mu to dal po častiach. A jak sa to Janovi vrátilo teraz? Takto asi. My sme boli proti tomu, žeby si dostal naraz. No vieš a Jano Ti to dal naraz napriek tomu, že my sme to nechceli a jak si sa mu Ty odmenil teraz? Vieš, čo Miloš, Ty si taký

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ešte takto

Miloš Jaš – starosta: klud.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: v tom čase, keď končil starosta, bolo na účte 869 eur, dobre.

Miloš Jaš – starosta: ale sme mali kanalizáciu, sme mali spoluúčasť

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ale nie. Aj tak sme Ti odstúpené zaplatili a bolo

Pán Kovalík – obyvateľ: si neprijal splátkový kalendár. Tri krát sa Ti posielal, sa spamätaj. A rozmýšľaj.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ja som sa zaprisahal, že sa nebudem s Tebou hádať viacej Miloš, ale Ty robíš také veci, že to je neuveriteľné.

Miloš Jaš – starosta: klud

Pani Kovalíková – obyvateľka: všetko Ti

Róbert Šoltis – zástupca starostu: čože?

Pani Zábavová – obyvateľka: žeby to ktorá schôdza bola

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale ste si všimli, žeby sme sa hádali doteraz?

Pani Zábavová – obyvateľka: nie, ale to je koniec kraja toho šického?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale ste si všimli, žeby sme sa teraz hádali? Ale keď už prekročí isté hranice, tá to už še nedá inač, len še hádať z nim.

Pani Zábavová – obyvateľka: ale ľudze nie preto volili, starostu

Pán Zábava – obyvateľ: scáhni totu žalobu a hotovo.

Pani Zábavová – obyvateľka: a vybavené

Pán Zábava – obyvateľ: scáhni ju

Pani Zábavová – obyvateľka: pre ľudí, pre ľudí, pre obec. Ne hádaj a po prokurátoroch chodzie.

Miloš Jaš – starosta: tu ide, tu ide o to, že ja, ja nemám právo, nárok na právne služby ako starosta.

Pani Zábavová – obyvateľka: čo to má znamenať toto.

(Diskusia, v ktorej nie je možné rozoznať, kto čo hovorí)

Miloš Jaš – starosta: ale šak to nie preto. To je pre tých 1.500 eura.

Pani Zábavová – obyvateľka: my dávame peňeži a z toho še placi?

Miloš Jaš – starosta: počúvajte 3 krát som bol na polícii vypovedať ohľadom odstupného. Neprišlo mi z polícii nič, nič. Tri krát som bol

Pani Zábavová – obyvateľka: ale to musí še

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: jasná vec, to je jasná vec odstupné.

Pani Zábavová – obyvateľka: to še musí ísť cez políciu, cez prokuratúru, to še nedá ísť

Miloš Jaš – starosta: ale ne z mojej strany.

Pani Kovalíková – obyvateľka: čistú mzdu si nevyplatil si siahol na %, čistú mzdu, na odstupné.

Pani Zábavová – obyvateľka: šak to treba tak jak prekonať.

Miloš Jaš – starosta: je toto

Pani Kovalíková – obyvateľka: bo Ty si nedostal toto odstupné, a ja jak sestra

Róbert Šoltis – zástupca starostu: urob kompromis, stiahni to, vyplať normálne jak sme to odsúhlasili 2 krát, normálne to vyplať a prestať sa venovať hlúpostiam.

Pani Kovalíková – obyvateľka: áno

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ja Ťa vyzývam, ja Ťa vyzývam, aby si to urobil.

Pani Zábavová – obyvateľka: seahni toto z prokuratúry

Miloš Jaš – starosta: na prokuratúre je tých 1.500 eur.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: Miloš, ja vyzývam, vyzývam, aby si to urobil. Naozaj popremýšľaj nad tým

Miloš Jaš – starosta: 1.500 eur

Róbert Šoltis – zástupca starostu: či to stoji za to, tak to riešiť všetko a ako fakt premýšľaj

Pani Zábavová – obyvateľka: seahni totu žalobu

Pani Zábavová – obyvateľka: daj dolu a už

Pani Magdová – obyvateľka: a cestovné, koľko Ti preplácal?

Miloš Jaš – starosta: to nie kvôli tomu

Pani Magdová – obyvateľka: ta jak

Pán Zábava – obyvateľ: ta kvôli čomu?

Miloš Jaš – starosta: dobre, kľud, riešime tie veci, ktoré ste dali Vy páni poslanci. Toto je na prokuratúre a prejdeme k bodu osem, prednanie platu kontrolóra obce, priznanie odmeny v súlade §18, ods. 5, Zákona 369 o obecnom zriadení. Aký návrh dávate?

Pani Kovalíková – obyvateľka: a ako bol ten predošlý postup schválený? Je to na prokuratúre.

Miloš Jaš – starosta: áno

Pani Kovalíková – obyvateľka: poslanci majú právo teraz zdvihnúť ruku, že sú za zaplatenie. A keď príde z prokuratúry aj zo súdu

Miloš Jaš – starosta: oni nemôžu, nemôžu o tom rokovať, keď je to na prokuratúre.

Pán Kovalík – obyvateľ: kto povedal, kto povedal

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: Jano kľud.

Pani Kovalíková – obyvateľka: až súd môže rozhodnúť. A keď súd rozhodne, že mu to nepatrí, tak potom to vráti všetko.

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: sa chceš súdiť pre 1.500 euro?

Pani Kovalíková – obyvateľka: majú právo

Pán Zábava – obyvateľ: seahni žalobu a budze pokoj.

Pani Kovalíková – obyvateľka: nech to je, že súhlasia, lebo potom bude toto tiež na prokuratúru.

Miloš Jaš – starosta: ale pokiaľ je ešte šetrené, tak nemôže sa ukončiť niečo

Pani Kovalíková – obyvateľka: ale nie

Pán Kovalík – obyvateľ: ale veď to je prelomenie veta poslancov pán starosta

Pani Kovalíková – obyvateľka: presne tak, prelomenie veta

Miloš Jaš – starosta: prokuratúra

Pán Kovalík – obyvateľ: čo to má s tým spoločné?

Miloš Jaš – starosta: dobre, kľud, Vy o tom nerozhodujete, rozhodujú o tom poslanci.

Pán Kovalík – obyvateľ: dobre páni poslanci

Miloš Jaš – starosta: beriete to na vedomie prokuratúru?

Pani Kovalíková – obyvateľka: nie

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: tam nechcem brať na vedomie a nič.

Pani Kovalíková – obyvateľka: dajte odsúhlasiť, či áno alebo nie.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: nevieme to, to sa deje mimo zastupiteľstva. To je, to je Tvoje káfé. Zastupiteľstvo s tým nemá nič spoločné. Ono odsúhlasilo 2 krát uznesenie a tým skončilo.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: prelomili sme veto a Ty si to napriek tomu nerešpektoval.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nemá s tým nič spoločné.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to znamená, že nerešpektuješ rozhodnutia obecného zastupiteľstva.

Miloš Jaš – starosta: jak či som, takže ten bod neexistuje podľa Vás

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nie, my tu nemáme čo

Miloš Jaš – starosta: dobre, prejednávame potom ďalší bod osem

Pani Kovalíková – obyvateľka: nie, ten sa musí, to sa musí

Miloš Jaš – starosta: nemôže sa odsúhlasiť

Pani Kovalíková – obyvateľka: pán starosta, šak oni teraz zvolali a poslanci schvália, či áno, či súhlasia s tým, aby bola dovolenka preplatená

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale počúvaj, šak my sme to už urobili, my me hlasovaním prelomili aj veto jeho a on to nerešpektuje. Napriek tomu, načo tu budem hlasovať ešte raz?

Pani Kovalíková – obyvateľka: hej, on to naposledy nepodpísal.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: a my sme hlasovali znova, sme prelomili to jeho nepodpísanie a on to napriek tomu nepodpísal chápeš? To budeme tretí krát hlasovať? A načo, keď to je aj tak

Miloš Jaš – starosta: ale ešte raz, aby sme, aby sme neboli v omyloch. Prvý krát ste nepriznali dovolenku pánu starostovi.

Pani Kovalíková – obyvateľka: áno, druhý krát ste nepodpísal a on ju teraz vetoval.

Miloš Jaš – starosta: ne, ne, ne, ne, to nemisajte, lebo toto bolo 3 krát na zastupiteľstve. Raz sa hlasovalo a ste mu neodsúhlasili dovolenku.

Pani Kovalíková – obyvateľka: áno

Pán Kovalík – obyvateľ: ale tu sú zásady, ktoré boli vypracované ešte v roku 2018

Miloš Jaš – starosta: ale tu nikto neodsúhlasil dovolenku.

Pani Kovalíková – obyvateľka: prvý krát ste neodsúhlasili, druhý krt ste odsúhlasili a pán starosta to nepodpísal. Takže teraz by ste to mali podpísať áno, alebo nie.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale tam je nejaká lehota časova, nie?

Miloš Jaš – starosta: áno

Pani Kovalíková – obyvateľka: keď dneska nepotvrdíte, tak mu padá.

Miloš Jaš – starosta: už padla 60 dní.

Pani Kovalíková - obyvateľka: prosím ťa 30 dní od posledného, kedy bolo zastupiteľstvo. Kedy bolo? 15. júla

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: 60 dní od

Pani Kovalíková – obyvateľka: do koľkých dní, do 60 dní? Ešte platí

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: uznesenie

Pani Kovalíková – obyvateľka: ešte platí. Keď to potvrdíte, bude to tak.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: druhé už nie, druhé je automaticky

Miloš Jaš – starosta: ako môžem, keď je to na prokuratúre?

(Hádka, krik, nedá sa rozoznať, kto čo vraví).

Pán Kovalík – obyvateľ: povedz tu pred všetkými, že si zaujatý voči mojej osobe. Že me nenavidíš.

Pani Kovalíková – obyvateľka: presne tak. Ty máš nárok vetovať oni

Pani Magdová – obyvateľka: to zato, že sa skrýval tute jeho prešľapy zos postu starostu.

Pani Kovalíková – obyvateľka: v rámci mojej rodiny ja som tu furt, že je to môj brat.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nemie ajte tu rodinné spory ako

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre rozhodujme, dajme ešte raz schváliť

Pani Kovalíková – obyvateľka: ale keď sa to schváli, bude to OK so zákonom.

Rastislav Jarkovský – poslanec: sa mi zdá, že raz neboli podklady, sme neschválili

Pani Kovalíková – obyvateľka: áno, ste nemali a teraz boli

Rastislav Jarkovský – poslanec: druhýkrát to bolo v zastupiteľstve

Miloš Jaš – starosta: ale na koľkokrát chcete

Pani Kovalíková – obyvateľka: tak teraz majú možnosť

Miloš Jaš – starosta: dovolenku schvaľovať

Pani Kovalíková – obyvateľka: pani Harsághy ne tak je?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: čo

Pani Kovalíková – obyvateľka: že

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: som nepočula.

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: je to v programe?

Rastislav Jarkovský – poslanec: počkaj Miloš

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: počkaj, kde to je? To je bod

(Komunikácia medzi pani Kovalíkovou a Ing. Harsághy nejasná, preto prepis vynechávam)

Poznámka zapisovateľky

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: 7b

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: ahá, čo takže, keďže je to v programe, tak

Pani Kovalíková – obyvateľka: dajte to hlasovať

Róbert Šoltis – zástupca starostu: tak budeme hlasovať a prelomíme dnes tvoj hlas. To môžeme urobiť, keď nesúhlasíš.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tým nič nepokazíte, keď do zápisu dáte ešte raz.

Pani Kovalíková – obyvateľka: tak už hlasujte.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: a Ty si to dávaj prešetrovať, my Ťa proste zaviazeme s tým a basta.

Pani Kovalíková – obyvateľka: súd uzná a on to bude potom vracat'.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dobre, koľko tam bolo? Aká tam bola výška?

Pani Kovalíková – obyvateľka: dovolenka. Tam je dovolenka.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale malo by tam byť napísané nejaké číslo koľko dní, alebo peniaze. Tam to musí byť.

Pani Kovalíková – obyvateľka: tam to bolo

Pán Kovalík – obyvateľ: 24 dní dovolenky

Pani Kovalíková – obyvateľka: šak toto uznesenie, ktoré bolo z toho 15. júla

Róbert Šoltis – zástupca starostu: hej, ale my ho tu nemáme.

Pani Kovalíková – obyvateľka: presne, v tom istom znení

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: aby sme to tak isto napísali

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tak toto uznesenie treba

Pani Kovalíková – obyvateľka: áno

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale ja navrhujem presne tak napísané

Pani Kovalíková – obyvateľka: to isté znenie.

Miloš Jaš – starosta: pán kontrolór, vy by ste mali

Pán Kovalík – obyvateľ: to isté uznesenie otcem

Pani Magdová – obyvateľka: by ste to mali schváliť a hotovo.

Pani Kovalíková – obyvateľka: dneska a keď sa príjme, tak je platné.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: čo by mal pán kontrolór, veď si ako návrhovú, jak si to nazval, určenie návrhovej komisie si určil pani pracovníčku obecného úradu, tak čo by mal kontrolór, tak nech navrhne, ako bude vyzerať uznesenie. Chceme hlasovať o tom uznesení ešte raz.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ten bod je celý taký zmätočný. Ja neviem, čo to za komisia návrhovú, ja neviem čo to je a

Miloš Jaš – starosta: šak to vy ste dali toto

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: my sme dali návrhovú komisiu, my sme dali taký program

Miloš Jaš – starosta: ale nie návrhovú komisiu

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: návrhovú komisiu sme nedali isto

Miloš Jaš – starosta: dobre, ale Vy ste dali toto

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: no, je to v programe, takže budeme hlasovať o tom.

Rastislav Jarkovský – poslanec: a potom bude treba nájsť presne z ktorého dňa a uznesenie, ktoré ešte raz, žeby bolo v zápisnici zapísané.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nie, tak to treba už na novo, lebo ono už stratilo platnosť.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ahá

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: do 10 dní keď nepodpíše starosta a sa do 10 dní toto ne, tá treba na novo, jak keby sme neboli treba ho nájsť abo. Treba navhnúť, aby sme neboli

Miloš Jaš – starosta: takže dávam hlasovať kto je za

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: Vy môžete teraz prelomiť starostove veto.

Pani Kovalíková – obyvateľka: áno Vy môžete

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale, aby bolo platné

Pani Kovalíková – obyvateľka: 8.7 toto bolo uznesenie už viem aj ja

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: už dneska je sa k tomu nevracame, lebo je neplatné. Dobré?

Pani Kovalíková – obyvateľka: je platné

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale oni musia prelomiť veto starostu keď to nepodpísal

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: oni ho neprelomili.

Pani Kovalíková – obyvateľka: dneska, dneska ho prelomia.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: neprelomia lebo tri pätiny je päť poslancov.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: keď to nie je úspešné na prelomenie. Vážne, schváľte nanovo. Na novo schváľte.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: dva mesiace

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: čo? 60 dní

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to už je, to už je od júla, je to viacej

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: keby ste chceli prelomiť veto, musí byť tri pätiny všetkých poslancov. Vy ste tu 4, tri pätiny sú 4.2

Róbert Šoltis – zástupca starostu: hej, málo nás je

Pani Magdová: - obyvateľka: to oni nemali prísť na schôdzu?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nie

Miloš Jaš – starosta: nie, ešte jeden napísal, že je v Anglicku.

Pani Magdová – obyvateľka: uhm

Miloš Jaš – starosta: jeden sa ospravedlnil

Pani Magdová – obyvateľka: ktorý je v Anglicku

Miloš Jaš – starosta: Pavol Godla je PN, takže ja nemôžem za nich, každý rozhoduje sám

Pani Magdová – obyvateľka:: jak to, že je poslanec keď tu nežije Uhm.

Rastislav Jarkovský – poslanec: je v robotu

Pani Magdová – obyvateľka: nech sa vzdá poslanectva

Miloš Jaš – starosta: ale ako ja môžem za nich rozhodovať, že on ide do Anglicka?

Rastislav Jarkovský – poslanec: Paľo ani Jozko nevedeli.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ani nehovorím o tom

Miloš Jaš – starosta: Palimu som hovoril

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nie je tu ani hodina, kedy sa má začať.

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: je, ale scanner nám nefunguje a na stránke to visí

Miloš Jaš – starosta: 17:30.

Róbert Šoltis – v: tie, čo boli v maily, tam nebolo.

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: áno, lebo scanner nám nefunguje dostatočne.

Pán Zábava – obyvateľ: Fetišovce druhý deň.

Marián Mihal' – poslanec: nech nevynechá ne cestovné náhrady.

Rastislav Jarkovský – poslanec: nie, ale nie sme piati

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: musíme odznova

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to je úplne nové uznesenie.

Miloš Jaš – starosta: ale sme nedoplnili bod na začiatku

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to je úplne nové, úplne nové uznesenie.

Pani Kovalíková – obyvateľka: dáme nové uznesenie

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale ved' sa to týka nevyčerpanej dovolenky a zákonného odstúpného pána Kovalíka, nie?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: áno

Róbert Šoltis - zástupca starostu:: toto čo chceme robiť, ved' to máme v programe

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale tam nie je presne, že sa jedná o prelomenie veta, alebo

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ne, ne to už je iné. To už je iné, dajte to kontrola úplne a hotovo. Keď budete ešte čo konca roka ešte dva razy to nevádi

Pani Kovalíková – obyvateľka: hej, hej, nabudúce. Nabudúce sa dá ešte raz.

Dalibor Šoltis – obyvateľ: čuješ Róbert, len jednu vec.

Rastislav Jarkovský – poslanec: veď nie je diskusia.

Pán Dalibor Šoltis – obyvateľ: čo nemôžem?

Pani Magdová – obyvateľka: nie je diskusia, starosta nech Ťa vyzve

Róbert Šoltis – zástupca starostu: daj hlasovať pán starosta

Pán Dalibor Šoltis – obyvateľ: dobre, len jednu vec bol tu Peter, bolo nedobre, bol Miloš, bolo nedobre, bol Kovalik, bolo nedobre, teraz Miloš zaš nedobre

Rastislav Jarkovský poslanec: – Miloš, čomu nič nepovieš?

Pani Magdová – obyvateľka: čom ho nezastavíš teraz?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale o čom rozpráva?

Pani Magdová – obyvateľka: neznam o čom rozprava

Róbert Šoltis – zástupca starostu: o čim rozprávaš?

Miloš Jaš – starosta: Róbert

Pán Dalibor Šoltis – obyvateľ: jak o čim rozprávam, šak mám pravdu

Pani Magdová – obyvateľka: ale

Miloš Jaš – starosta: Dalibor, prideme ku tomu bodu, čo, počkaj, Dalibor, počkaj, počkaj

Pán Dalibor Šoltis – obyvateľ: ta ktorý starosta Vám bude lepši?

Pani Magdová – obyvateľka: Ty

Miloš Jaš – starosta: budeme v bode rôznem, nechaj, nechaj.

Pán Dalibor Šoltis – obyvateľ: čom či nesol Ty, abo Miro abo Rast'o, čom neidzece?

Pani Magdová – obyvateľka: Dalibor, úplne od veci radšej

Pán Dalibor Šoltis – obyvateľ: čo, to treba povedať.

Miloš Jaš – starosta: klud.

Rastislav Jarkovský – poslanec: daj schvaľovať uznesenie.

(V pozadí hádka, nie je celkom dobre rozumiieť)

Pán Dalibor Šoltis – obyvateľ: žadny starosta Vám nevyhoví

Miloš Jaš – starosta: o dovolenke?

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: daj hlasovať, kto je vlastne

Miloš Jaš – starosta: za preplatenie dovolenky?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: samozrejme

Miloš Jaš – starosta: koľko dní?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: mal 23

Miloš Jaš – starosta: ne, ne, to musí byť tu napísané.

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: na novo dávate uznesenie

Miloš Jaš – starosta: na novo dávate uznesenie.

(hlasná vrava, nie je možné identifikovať rozhovor)

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre, dobre ideme a nebudeme sa teraz. Jano, Jano takže podáš novú žiadosť a budeme znova hlasovať lebo teraz nevieme jak to máme urobiť. Tak sa smeješ, ta čo iné môžeme urobiť? Čo chceš, jak teraz presne znenie naformulujeme teraz

Ing, Milan Marchevský – hlavný kontrolór: súhlas

Róbert Šoltis – zástupca starostu: koľko dní tam bolo tej dovolenky?

Pán Kovalík – obyvateľ: 24 dní

Pani Kvalíková – obyvateľka: 24 dní

Pán Kovalík – obyvateľ: tá dôvodová správa bola písaná ešte v 2018, neboli sme uznášania schopní v novembri, potom to prešlo do ustanovujúceho ďalšieho, ostalo to v šuplíku, nezaradil pán starosta ako bod programu.

Miloš Jaš – starosta: jak že nezaradil?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre

Pán Kovalík – obyvateľ: do zastupiteľstva bez toho aby, ta dokedy? Veď si nekonajú svoje veci, čo majú na stole. Veď, keď sú tam žiadosti, ktoré vybavujem.

Miloš Jaš – starosta: tri krát bolo, jeden sa tamne

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre, budeme, skúste si zapísať, budeme hlasovať o, či obecné zastupiteľstvo súhlasí, súhlasí obecné zastupiteľstvo s preplatením nevyčerpanej dovolenky a zákonného odstupného pána Kovalíka, nevyčerpaná dovolenka činí 24 dní, či koľko Jano?

Pán Kovalík – obyvateľ: áno

Róbert Šoltis – zástupca starostu: 24 dní a môžete tam uviesť, že budeme rozhodovať na základe dôvodovej správy číslo nejaké má tá správa?

Ján Kovalík – obyvateľ: všetko je tam, majú

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale neviš to teraz, aby sme to tam napísali.

Ján Kovalík – obyvateľ: veď to aj Vy máte, ja ju už to nemám so sebou

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale dobre

Ján Kovalík – obyvateľ: na základe žiadosti

Róbert Šoltis – zástupca starostu: na základe žiadosti.

Ing, Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dajte na základe žiadosti.

Ján Kovalík – obyvateľ: na základe žiadosti a prílohy, kde bola dôvodová správa.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre takže

Miloš Jaš – starosta: tri krát sa rokovalo

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre takže riadiš schôdzu

Miloš Jaš – starosta: ešte raz nepotvrdené, neschválené, no dobre šak to je z obecným peňazí.

Pani Magdová – obyvateľka: šak obec má peniaze

Róbert Šoltis – zástupca starostu: a ten súd by bol z akých peňazí? Keď sa bude súdiť Ján Kovalík o tie peniaze? Kto bude platiť ten súd?

Miloš Jaš – starosta: šak už 3 krát to dal trestné oznámenie na mňa a zatiaľ

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale ešte nedal žalobu na súd

Pani Kovalíková – obyvateľka: čistú mzdu si nevyplatil až čistú mzdu, odstupné

Miloš Jaš – starosta: tak odstupné alebo čistú mzdu?

Pán Kovalík – obyvateľ: pán starosta tak už dost

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre hlasujeme o tej dovolenke a už stačí, že prečítate to?

PhDr. Eva Belišová: referentka OcÚ: čže preplatenie dovolenky pána Kovalíka v počte 24 dní

Róbert Šoltis – zástupca starostu: a zákonného odstupného

PhDr. Eva Belišová: referentka OcÚ: a zákonného odstupného

Miloš Jaš – starosta: dávam hlasovať, kto je za?

Prítomní poslanci dvihli ruky za: Miroslav Mihal', Mgr. Marián Dolinský, Rastislav Jarkovský, Róbert Šoltis (poznámka zapisovateľky).

Miloš Jaš – starosta: zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti? Prejdeme k bodu 8. prejednanie platu hlavného kontrolóra obce, priznanie odmeny v súlade

Pán Veverka – koordinátor Teach for Slovakia: môžem otázku?

Miroslav Mihal' – poslanec: pán starosta sme preskočili bod c

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to už bolo

Miloš Jaš – starosta: bolo

Miroslav Mihal' – poslanec: c nebolo

Miloš Jaš – starosta: je to na prokuratúre. Prejednanie platu kontrolóra obce, priznanie odmeny v súlade §8, ods. 5 Zákona č. 369 z roku 1990 Zbierky zákona. Dávam hlasovať, kto je za a v akej sume

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor, kto je za, ale začo?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: začo hlasujeme

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: začo?

Miloš Jaš – starosta: prejednanie platu kontrolóra obce.

Miroslav Mihal' – poslanec: a začo máme hlasovať?

Miloš Jaš – starosta: máte navrhnúť ako.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: hlasujeme o sumu

Rastislav Jarkovský – poslanec: priznanie odmeny v súlade s §8. ods. c

Róbert Šoltis – zástupca starostu: 18

Rastislav Jarkovský – poslanec: či 18?

Miloš Jaš – starosta: ja neviem, aká je tam suma.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tam je do 30% tam môže byť. Tam nie je povedaná, není. Zákon hovorí, že do 30% môžu mať mesačnú odmenu zvýšenú hlavný kontrolór. A poslanci musia povedať, koľko

Miloš Jaš – starosta: a ja sa opýtam teraz, lebo je to tak ako je, tak pán kontrolór, kde ste bol v tej chvíli, keď s materskou, pani riaditeľku sa bývalé vedenie. Rozviazal pracovný pomer

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dajte bod dobre

Miloš Jaš – starosta: počkajte.

Rastislav Jarkovský – poslanec: dajte to do d'skusie.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dobre? Schvaľujte ďalej, diskusia je potom, dobre?

Miloš Jaš – starosta: ale počúvajte.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: no, šak

Pani Magodvá – obyvateľka: stále atakuješ, čo je sila.

Miloš Jaš – starosta: pani riaditeľku, prepustil obecný úrad neoprávnene bola doma, ušlá mzda sa jej musí zaplatiť

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: to ja s tým nemám nič spoločného.

Miloš Jaš – starosta: Vy ste mal jak hlavný kontrolór poradiť obecnému zastupiteľstvu.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nikto sa ma nepýtal

Miloš Jaš – starosta: starostovi

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: pani som netušil o takom dačom dakedy

Miloš Jaš – starosta: ale sa schvaľovalo znižovanie úväzku

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: že čoho úväzku, koho?

Miloš Jaš – starosta: škôlky, s celodenky na boldenku, lebo ste išli tam šetriť. Ako to bolo v správach, ste znížili a ste prepustili riaditeľku, ktorá je volená funkcia. Tam je asi rozsudok

príde kolo 10.000 eur obecny úrad má zaplatiť. Za ušlú mzdu. Ešte nie je skončený súd. lebo ja nemôžem za to, že súdy máme ako máme. Kde bol kontrolór vtedy? Čo kontroloval? A navrhnete mu odmenu.

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: plat

Miloš Jaš – starosta: odmenu podľa §18

Rastislav Jarkovský – poslanec: daj hlasovať.

Miloš Jaš – starosta: ale akú sumu?

Rastislav Jarkovský – poslanec: 30%

Pani Kovalíková – obyvateľka: percentuálne.

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: 30% z čoho?

Rastislav Jarkovský – poslanec: z tej, čo má teraz odmeny 30%

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: tej čo mám, možno si už nepamätám presne

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale z ročnej, mesačnej?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: 70. 70% neviem koľko tam je, koľko má

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: asi tak, ale

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: 50

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale nech je špecifikované, je to 30% z ročnej mzdy, mesačnej

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: z mesačnej mzdy.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: z mesačnej

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: z mesačnej mzdy.

Miloš Jaš – starosta: odmena hej?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: hej, mesačne kolo 60-70 korún, eura

Miloš Jaš – starosta: odmena 56?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: koľko?

Miloš Jaš – starosta: v čistom 56 eur

Pani Magdová – obyvateľka: teraz ší hupnil, že neznaš a teraz mu poviš, že keľo.

Miloš Jaš – starosta: ale, že koľko odmeny. Toto neviem. Viem, len mzdu mesačnú.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: to je 30% ku mesačnému platu, ku mesačnému platu je odmena, ku platu, keď mám 50 eura, tak bude, budem mať 65

Miloš Jaš – starosta: takže odmena 30% ku mesačnému platu?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: to je zákon, podľa toho zákona mi patrí odmena. Môžem mať, zastupiteľstvo príde skontroluje, do 30% k mesačnému platu

Miloš Jaš – starosta: takže v tej chvíli už nepotrebujeme peniaze na nič. Dobre

Rastislav Jarkovský – poslanec: a šak nerozprávaj tu

Miloš Jaš – starosta: dobre, dávam hlasovať, kto je za tých 30% odmenu hlavnému kontrolórovi mesačne?

Prítomní poslanci dvihli ruky za: Miroslav Mihaľ, Mgr. Marián Dolinský, Rastislav Jarkovský, Róbert Šoltis (poznámka zapisovateľky).

Miloš Jaš – starosta: je niekto proti? Zdržal sa niekto hlasovania? Prejednanie používania súkromného vozidla starostu obce na služobné cesty bez súhlasu uznesenia obecného zastupiteľstva. Nech sa páči. Vy ste to požiadali, ja ako mám k tomu čo vysvetľovať

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no, ja by som chcel aby si to vysvetlil. Ja chcem vysvetlenie od Teba, tak jak si povedal, že potom budeš vysvetľovať, tak sa chcem opýtať. Keď si mal na celý rok si mal vyčlenených tisíc, kde to je, tá správa, 1.500 euro a Ty si do augusta minul 2.500, to čo si potom povedal že tu máme obecné hliadky a neviem čo ešte, jak to toto spolu súvisí. Celkom si nevysvetlil, kde si ako tak laicky, ľudsky, dze si prevozil dva a pul tisíc Miloš? Chcem, žeby si mi to vysvetlil. Kde si to prevozil? 2.500 eur? Ta si myslím, že na to právo je, je to hromada peňazí. To je, to je hromada peňazí na prepravu osobným autom, to je strašne veľa. Ako to je strašne veľa počúvaj, nehnevaj sa.

Pani Magdová – obyvateľka: za to, že 3 dni robí.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to, ja, to je neviem. Skús to vysvetliť občanom aj poslancom. Neviem, čakám vysvetlenie naočaj.

Pani Magdová – obyvateľka: aj my.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: koľko kilometrov robíš denne, kde a prečo? Neviem, lebo 2.500 prejazdiť za 6 mesiacov, to je na prepravu, 6 mesiacov to je keď dobre počítam, to je 400 km mesačne, počúvaj 400 eura mesačne, to ja neviem, ja keby som to ja neviem

Pani Magdová – obyvateľka: denno denne teho nepreveže

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to ja neviem, kde sa to dá prevozit'

Miloš Jaš – starosta: takže súkromné auto nemôžem používať na?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ne, šak ja sa pýtam, že kde si jazdil. Prečo si taký konfrontačný?

Miloš Jaš – starosta: ja chcem sa spýtať, čo navrhujete

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ja sa pýtam, kde si to prevozil, no navrhujeme, aby sme Ti my dovolili používať Tvoje súkromné auto, aby si nepoužíval nehospodárne, pretože Ty nakladáš nehospodárne s prostriedkami obce. To je jednoznačné. Ty si dal, Ty si dal do užívania si bez toho, aby si žiadal poslancov o to, či môžeš, začal si používať to auto, ktoré, ten ten to terénne auto NISSAN terano, náš oktáviu, jazdiš na Nissane, pritom jazdiš na

oktávii a vykazuješ Nissan, každý Ťa vidí nej, to je jasné a vlastne chcem aby sme Ťi my najprv dovolili, aby si to mohol robiť. A nie svojvoľne minúť 2.500, aby si to dal prostě schváliť zastupiteľstvom a keď nie tak to budeme považovať za neoprávnený výdaj naozaj a potom budeme robiť kroky. Nevieš, pretože toto si prostě prehnal. Ťa neviem, skús to, možno že, možno že máš na to vysvetlenie. Možno, že my teraz sklapneme všetci, lebo Ty nám povieš teraz a zdokladuješ, že Ty si šiel tam a tam, mesačne to je 400 euro, keď tam mám koľko sa mu to účtuje za kilometer na toho aute? Dajakých 30 centov?

Rastislav Jarkovský – poslanec: amortizácia tam je

Róbert Šoltis – zástupca starostu: neviem, dajakých 33 centov či koľko? Prosím Ťa tých 400 eurá. To je 1.200-1.300 kilometrov?

Pani Kovalíková – obyvateľka: Bratislava 300 eura tam aj späť

Róbert Šoltis zástupca starostu: 1.500 kilometrov mesačne, kde urobíš prosím Ťa. Každý deň do Prešova a späť dajme tomu to je 30 kilometrov, krát 20 pracovných dní sme na 600 kilometroch

Pán Zábava – obyvateľ: kde, šak len 3 dni robí

Róbert Šoltis – zástupca starostu: á šak robíš len 3 dni, odrobíš 3 dni a

Miloš Jaš – starosta: robím tri dni, ale robím navyše a to aj napriek tomu, že by som to nemusel robiť.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre tri krát 4 je 12

Miloš Jaš – starosta: robím napriek tomu že

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre, robíš 5 dní, dobre Miloš, dobre. Robíš 5 dní, každý deň ideš do Prešova a späť, takže to je 20 pracovných dní krát 30, dobre ešte raz to povedzte, aj krát 50 a kde je zvyšok? Nič, robíš veľa kilometrov. Kde jazdiš?

Rastislav Jarkovský – poslanec: a toto uznesenie neplatí, čo sme Ťebe dali?

Pán Kovalík – obyvateľ: ktoré?

Pani Kovalíková – obyvateľka: aké

Rastislav Jarkovský – poslanec: tých 100 eurá, čo sme Ťi dali na mesiac

Pani Kovalíková – obyvateľka: platí

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: musíme pokiaľ sa nezrušilo, tak

Pani Kovalíková – obyvateľka: nebolo zrušené

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: uznesenie je platné, trvá.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no tak potom Ty si mal 100 euro, my sme to schválili ešte za, ešte za Jana Kovalíka, Ty máš schválené

Miloš Jaš – starosta: ja viem, že ste schvaľovali 150 na mesiac, tak? Tak. Tak ste povedali pri rozpočte, keď ste robili rozpočet.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre, dajme tomu, že to je tak

Miloš Jaš – starosta: paušál

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dajme tomu, že 150

Miloš Jaš – starosta: paušál

Róbert Šoltis zástupca starostu: na mesiac

Miloš Jaš – starosta: mimo mesta, je iný paušál

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: mimo mesta sa do toho nepočíta. Tam je celkom iný

Miloš Jaš – starosta: tak to Vy ste to dal dokopy.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale nemyslím do Margecan priamo. Neviem, neviem na čo, keď chodíme do Prešova, čo budeme nakupovať do Margecan. Tam vidím, vidím faktúry z Margecan a neviem, čo keď sme každý deň v Prešove

Rastislav Jarkovský – poslanec: ta nechajte Miloša teraz sa vyjadriť.

Miloš Jaš – starosta: šak raz do mesiaca idem do Margecan na nákup na aktivačné. Dobre, budem nakupovať v Prešove. To je, tie isté kilometre, čo som tam a tu.

Miroslav Mihal' – poslanec: do Prešova je 9, do Margecan 15.

Miloš Jaš – starosta: ta není 9, bo 9 je

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale keď už som v Prešove, tak, keď som každý deň v Prešove

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre Miloš, ale Ty si nečítaš, nečítaš si v rozpočte, že máš na celý rok určených 1.500 euro na prepravu? Tak si predsa rozpočítam, že to je mesačne dajakých 150 euro abo 120, neviem presne teraz a nemôžeš minúť za tých, za tých, za pol roka 2.500, čo je na mesiac

Miloš Jaš – starosta: nie za pol roka, veď to je až doteraz.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: tá kontrola sa robila kedy? Počkaj

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: je tu, je to z výkazu ku polroku

Róbert Šoltis – zástupca starostu: je to prvý polrok 2019, bol robený tento záver abo správa o výsledku kontroly pána kontrolóra. Takže to je za prvý polrok. Teraz je tá suma určite už vyššia. Takže za pol roka si minul, si prekročil o koľko percent? Nechcem, sa nechcem sa mi to hľadať, ale to

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tam je tá suma 132 z ročného plánu.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no, no, no to je 130% z ročného plánu za pol roka. Takže nič, žiadne vysvetlenie.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: prijať uznesenie a hotovo

Róbert Šoltis – zástupca starostu: takže k tomu bodu, k tomu bodu prejednanie používania súkromného osobného vozidla, neviem dať si ja neviem jak to treba

Rastislav Jarkovský – poslanec: buď mu dáme kilometre.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: buď kilometre, abo

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale veď my uznesenie máme prijaté na 100 euro mesačne.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: keď ostávame pri tom

Miloš Jaš – starosta: pri rozpočte ste hovorili 150 mesačne

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale prijali sme uznesenie priamo obecné zastupiteľstvo uznesenie bývalé zastupiteľstvo

Miloš Jaš – starosta: prečo ste pri rozpočte rozprávali tak a teraz robíte

Pani Magdová – obyvateľka: šak máš na to uznesenie Bože.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no, čo navrhuješ s tým robiť Ty Miloš?

Rastislav Jarkovský – poslanec: dali sme 150, že treba cestu nejakú do Bratislavy, abo čo, jasne, že tam prekročíš, prekročí sa tento

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nie, toto sa z toho paušálu vyníma. Je tam tak ako sme rozprávali, keď ide do Bratislavy, tak cestník si normálne vypíše a hotovo na kilometre. Ale toto je čiste Prešov, čiže paušál.

Miloš Jaš – starosta: neviem, či čiste Prešov.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ešte keď bude mať napríklad dovolenku, tak z toho paušálu sa mu musí 10 dní odpočítať lebo mal dovolenku. Takže je to na pracovné dni.

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, nechávame to uznesenie, čo platí? Abo dáme, že schvaľujeme, že bude jazdiť na súkromnom aute?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale na akom

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ale tam musí byť číslo

Róbert Šoltis – zástupca starostu: musí tam byť techničák

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: ŠPZ

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to nie je len tak.

Miloš Jaš – starosta: šak je tam

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolor: to nie je len tak, stane sa havária

Róbert Šoltis – zástupca starostu: kde?

Miloš Jaš – starosta: šak pán kontrolór to viedel.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: a my sme neschvaľovali

Miloš Jaš – starosta: čo?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: my sme neschvaľovali poslanci aspoň neviem o ničom.

Miloš Jaš – starosta: ale šak povedal, že nemám tu doklad a som mal doklad prefotený. Tak jak mal predtým starosta, tak je aj teraz.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: mal sa válené zastupiteľstvom, že môže používať svoje auto na náklady obce.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: vieme aspoň ŠPZ-tku? Tak doplníme aspoň ŠPZ-ku s tým, že kubatúra a ostatné údaje sa potom doplnia?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale, ale počúvaj, ale to je nehospodárne. Čo je, čo je účelom nás vlastne ako čo dozerať na to, aby sa tu gazdovalo hospodárne doslova. A nemôže jazdiť starosta na aute, ktoré žere 15 litrov na 100 km. Prečo? Z akého titulu?

Miloš Jaš – starosta: kde 15 litrov? Čosi

Pani Kovalíková – obyvateľka: sú napríklad aj pozvánky, doklad miesta, hej keď sa dakde cestuje

Miloš Jaš – starosta: kľud, o tom rozhodujú poslanci pani Kovalíková.

Pani Kovalíková – obyvateľka: to hovorí zovšetko

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: ide o to, žeby sme teraz schválili na jakom aute môžete chodiť hej.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale to musí mať

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ne, on nás má požiadať, lebo on má dať zastupiteľstvu schváliť na jaké auto chce používať.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: my, my

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nie my

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: vzor súhlasu máme vypracovaný presne podľa jak má byť hej, presne čo tam je, čo všetko musí spĺňať, musí mať zákonnú havarijnú poisťku atď. Lebo je to presne zákonom dané čo musí mať pokiaľ používa služobné auto na, súkromné auto na služobné účely.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale nikto by v tom, nikto by do toho nevrátil, nikto z poslancov, keby si aspoň trošku dal pozor na to, koľko, koľko tých peňazí na tú dopravu minieš. Keby si prekročil rozpočet o 100 eur ver tomu, že

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: slušne